
Art. 19-1001

1 © 2016-02-24 Biltema Nordic Services AB

SE

Monteringsverktyg för 
spindelled på Volvo.

Passar Volvo S60 (2000-2009), S80(1998-2006), 
V70/XC70 (1999-2007), XC90 (2002-2014). 

Motsvarar OEM nummer 9995796. 

Handhavande

1. Ta bort bultarna till kulleden.

2.
• Montera lämplig adapter på kulleden. 
• Anslut lämplig slaghammare.
• Lossa kulleden.

3. Montera den nya kulleden löst med 
    styrbultarna.

4.
• Tryck kulleden upp mot sätet med press-
   verktyget.
• Slå in kulleden med ett slagverktyg.

M12x1,5
Spindelled

M = Mounting
D = Dismounting



Art. 19-1001

2© 2016-02-24 Biltema Nordic Services AB

NO

Monteringsverktøy for 
kulebolt på Volvo.

Passer til Volvo S60 (2000-2009),S80(1998-2006), 
V70/XC70 (1999-2007), XC90 (2002-2014). 

Tilsvarer OEM-nummer 9995796. 

Bruk

1. Fjern boltene til kuleleddet.

2.
• Monter egnet adapter på kuleleddet. 
• Koble til egnet slagdrill.
• Løsne kuleleddet.

3. Monter det nye kuleleddet løst ved hjelp av 
    styreboltene.

4.
• Press kuleleddet opp mot setet ved hjelp av 
   pressverktøyet.
• Slå inn kuleleddet ved hjelp av et slagverktøy.

M12x1,5
Kulebolt

M = Mounting
D = Dismounting



Art. 19-1001

3 © 2016-02-24 Biltema Nordic Services AB

FI

Asennustyökalu Volvon pallonivelille.

Sopii malleihin Volvo S60 (2000-2009),S80(1998-
2006), V70/XC70 (1999-2007), XC90 (2002-2014). 

Vastaava OEM-numero: 9995796. 

Käyttö

1. Ota pallonivelen pultit pois.

2.
• Asenna palloniveleen sopiva adapteri. 
• Liitä sopiva liukuvasara.
• Ota pallonivel pois.

3. Asenna uusi pallonivel kevyesti ohjauspulteilla.

4.
• Paina pallonivel pesän suulle puristustyökalun 
   avulla.
• Napauta pallonivel paikalleen lyöntityökalun 
   avulla.

M12x1,5
Pallonivel

M = Mounting
D = Dismounting



Art. 19-1001

4© 2016-02-24 Biltema Nordic Services AB

DK

Monteringsværktøj til bærekugler på Volvo.

Passer til Volvo S60 (2000-2009),S80(1998-2006), 
V70/XC70 (1999-2007), XC90 (2002-2014). 

Svarer til OEM nummer 9995796. 

Betjening

1. Fjern boltene til bærekuglen.

2.
• Monter en passende adapter på kugleleddet. 
• Fastgør en passende slaghammer.
• Løsn kugleleddet.

3. Monter det nye kugleled løst med føringsboltene.

4.
• Tryk kugleleddet op mod sædet med med 
   presseværktøjet.
• Slå kugleleddet på plads med et slagværktøj.

M12x1,5
Bærekugler

M = Mounting
D = Dismounting


